



# К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 127 (7976)

СУББОТА, 15 НОЯБРЯ 1997 ГОДА

## Уважаемые труженики села!

Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником — Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Несмотря на экономические трудности, труженики села делают все возможное, чтобы эффективно вести производство на основе аграрной реформы и решить главную социальную задачу: обеспечить доступность продуктов питания для всех слоев населения. Несмотря на капризы погоды, в этом году был получен неплохой урожай зерновых культур — 16,8 центнера с одного гектара. Население района обеспечено продовольственным зерном и в потребном количестве засыпаны семена под урожай 1998 года. Общественный и индиви-

дуальный сектор полностью обеспечен кормами и фуражом. Этот сельскохозяйственный год многие коллективы хозяйства завершают уверенно. Не допускаются обвального спада производства продукции, некоторые хозяйства, успешно выполнив намеченные планы, добились роста продуктивности животноводства и полеводства.

Однако в этот день надо еще раз проанализировать работу, необходимо сосредоточить усилия на преодолении всех недостатков, опираясь на собственные силы.

От всей души желаем Вам, дорогие товарищи, доброго здоровья, личного благополучия, успехов в вашем нелегком труде.

Ф. КАЗАКБАЕВ,  
глава районной администрации.

\* \* \*

Правление Агропромбанка «Башкирия» поздравляет всех трудовых коллектив с Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! В тяжелых экономических условиях вы делаете все, чтобы наши колхозы и совхозы оставались основными поставщиками

продовольствия для населения нашей республики. Низкий поклон вам, люди, творящие добро и благоденствие! Счастья вам и мира!

А. М. АХМАДЕЕВ,  
председатель Правления  
Агропромбанка «Башкирия».



Наилышего намолота зерна в пынешнюю уборочную страду добился комбайнер коллективного сельхозпредприятия имени Ленина Ахмет Са-

мигуллович Фатхуллин. На мощном комбайне ДОН-1500 он выдал из бункера 23364 центнера хлеба. Его труд отмечен по достоинству: по ито-

гам трудового совершенства он признан чемпионом жатвы-97 района и поощрен мотоциклом «Урал».

Не намного отстал от



чемпиона передовой комбайнер совхоза «Таналыкский» Петр Васильевич Демин, который также на комбайне ДОН-1500 намолотил 22117 центнеров зерна. Он занял второе место и поощрен мотоциклом «ИЖ» с коляской.

А среди механизаторов района, работавших на подборке на комбайнах меньшей мощности типа СК-5 «Иппа», самый высокий результат у Фаила Файзуллоевича Гарипова из КСП «Акъярское», намолотившего 12944 центнера зерна. В качестве награды он получил цветной телевизор. Подведены итоги сорев-

нования и среди доярок района. Первенство удерживает доярка совхоза «Таналыкский» Татьяна Васильевна Саптова, надоявшая с начала года по 2518 килограммов молока от каждой коровы и добившаяся 554 центнеров валового надоя.

Сегодня, в день профессионального праздника, эти передовики достойны всяких похвал, с них нужно брать пример.

НА СНИМКАХ: чемпион жатвы-97 А. С. Фатхуллин, комбайнеры П. В. Демин, Ф. Ф. Гарипов, доярка Т. В. Саптова. Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

## ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА

Стало очень удобным для населения райцентра то, что магазин кооператива «Продукты № 4» (дежурный), расположенный в центре села Акъяр, с 1 ноября начал работать круглосуточно, без выходных дней. Сейчас здесь в любое время дня и ночи можно приобрести хлеб, чай, кондитерские изделия, различные напитки, табак и другие товары. Посетителей всегда культурно обслуживают работающие досменно опытные продавцы Хамдия Ильбакова, Гульнур Усманова, Магинур Яппарова и Марзия Баймухаметова.

Посетителям предложен широкий ассортимент товаров. Но желательнее разнообразить табачные изделия, сделать поярче и привлекательней вывеску.

\* \* \*

В эти дни работники районного отдела народного образования проводят фронтальные проверки школ с целью изучения и принятия решений по улучшению состояния учебно-воспитательного процесса, материально-технической базы, организации питания, физического развития школьников.

Такие проверки прошли в Гаделеевской основной, Таптугайской средней школах. Ее планируется провести в Мамбетовской средней школе.

Итоги фронтальных проверок этих трех школ будут обсуждены на заседании совета РОНО.

\* \* \*

На днях в Подольской средней школе состоялось совещание директоров школ района. В первой части руководители школ, разделившись на творческие группы по предметам, побывали на восьми открытых уроках по параллелям. Затем каждая творческая группа провела анализ и оценку каждого урока, состоялось обсуждение.

В другой части семинара выступила директор Подольской средней школы В. В. Медведева.

## По следам одного письма Надеются на помощь

Ветеран труда А. Ф. Омелич из п. Уфимский прислала в редакцию письмо: «...В октябре месяце очень много было проявлено заботы и внимания к пожилым людям. О чем писала районная газета, писала о

добрых, отзывчивых руководителях, людях, школьниках, оказавших пожилым людям помощь...

Но нас сегодня пожилых пенсионеров сильно обидели».

А суть в том, что не только обидели, а горь-

кую пиллюлю подсунули старикам своим действием некоторые руководители подразделения совхоза «Матраевский». 17 октября сего года по указанию одного из руководителей, в течение двух дней овощной огород пенсионеров был изрыт техникой, вытопан. Нужно было поставить две опоры для линии

электропередач, что и сделали.

Привести в порядок, вскопать этот участок пенсионерам безусловно трудно. Спасибо школьникам — пришли к ним помочь. Однако и им не под силу исправить то, что напакостили взрослые. Не воротись всего того, что засеяно было. О возмещении ущерба... никаких разговоров. И

пот задуматься — откуда такое бездушие, черствость. Просто выполнили задание. Возможно иной выход можно было найти, чтобы не наносить такой ущерб. Но сегодня дело сделано. И все же думается, что совхоз без внимания и помощи не оставит ветеранов.

Д. РЫБАКОВ.

## Телефону Башкортостана — 100 лет



Более 15 лет работает в Актырской центральной автоматической телефонной станции старший электромеханик Ринат Усманов. Он является высококвалифицированным спе-

циалистом. К порученному делу относится ответственно, со знанием дела, своевременно проводит профилактические работы, в нормативные сроки устраняет повреждения на

станции. Пользуется уважением среди связистов района.

НА СНИМКЕ: Р. Усманов.  
Фото М. КУСЯКОВА.

19 предприятий Хайбуллинского района эксплуатируют подъемные сооружения (краны, лифты, а-подъемники).

Зауральской РГТИ в октябре с.г. проверено состояние техники безопасности при эксплуатации подъемных сооружений. На многих предприятиях инженерно-технические работники (ИТР) не выполняют своих обязанностей по созданию безопасных условий труда и не принимают мер по пресечению имеющихся нарушений. Неудовлетворительно проводится проверка знаний правил, норм и инструкций у инженерно-технического персонала.

При выборочных проверках на местах многие рабочие и ИТР показали неудовлетворительные знания требований правил и были отстранены от работы.

Серьезные недостатки обнаружены в организации производства работ и содержании кранов в исправности.

В период проверки инспектором выявлено более 70 нарушений правил безопасности, запрещена эксплуатация 14 грузоподъемных машин.

На ряде предприятий планово-предупредительные ремонты и техническое обслуживание кранов проводится несвоевременно, не в полном объеме, а иногда совсем не проводится. В следствии этого грузоподъемные краны эксплуатируются с неисправными приборами безопасности, канатами, тормозами.

В Хайбуллинском ПУЖКХ, единственный в районе, имеется автомобильный подъемник. Надзор за безопасной его эксплуатацией на предприятии отсутствует, в эксплуатацию подъемник инспектором Госгортехнадзора не пущен по причине отсутствия на предприятии должного надзора за безопасной его эксплуатацией. Вопреки всему подъемник эксплуатируется с многочисленными нарушениями, а именно:

— подъемнику не проведено техническое освидетельствование;

— ответственный за исправное состояние подь-

## ГАРАНТИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

емника не прошел проверку знаний правил и инструкций по безопасной эксплуатации а-подъемника;

— назначенные лица, ответственные за надзор за безопасной эксплуатацией подъемника, на местах производства работ;

— машинист автоподъемника не обучен и не аттестован на право управления подъемником;

— и, наконец, автоподъемник не оборудован ограничителем предельного груза. При таком букете нарушений работу подъемника пришлось приостановить, подъемник опломбировать. Особую тревогу вызывают многочисленные нарушения, допускаемые на предприятиях Минсельхозпрода.

Основными нарушениями при эксплуатации грузоподъемных кранов являются:

— неудовлетворительное ведение технической документации;

— просроченные сроки проверки правил и инструкций ИТР и обслуживающего персонала;

— неисправность приборов безопасности и другие. Так в совхозах «Хайбуллинский», «Степной», «Бузавлыкский», «Матраевский», в колхозах им. Ленина, им. Калининна грузоподъемные краны эксплуатировались с неисправными приборами безопасности, ИТР и рабочие не прошли своевременно проверку знаний правил и инструкций по безопасной эксплуатации кранов, не разработаны производственные инструкции для ИТР и обслуживающего персонала.

Во многих хозяйствах нет специалистов. В КСП им. Ленина отсутствует какой-либо надзор за безопасной эксплуатацией крана. В КСП «Кр. знамя» к управлению краном допущен водитель, не имеющий удостоверения крановщика.

Многие хозяйства района, не имеющие на своем балансе грузоподъемные краны, используют краны других организаций по заявкам, при этом в этих хозяйствах нет ни одного инженерно-техни-

ческого работника, прошедшего проверку знаний «Правил устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов» и имеющих право быть ответственным за безопасное производство работ.

Управление сельского хозяйства района не уделяет должного внимания серьезнейшим вопросам эксплуатации грузоподъемных кранов в хозяйствах района. При таком отношении к вопросу безопасности не исключены случаи аварий и травматизма. Поэтому необходимо обязать руководителей предприятий, эксплуатирующих подъемные краны, особенно в хозяйствах Минсельхозпрода, своевременного проведения профилактических ремонтов, ремонтов приборов безопасности. Принять безотлагательные практические меры по улучшению качества подготовки и инструктаж рабочих, повысить требовательность членов комиссий, принимающих экзамены по правилам безопасности. Организовать централизованное изготовление грузозахватных приспособлений, а также ремонты и наладку приборов безопасности. На основании «Закона о промышленной безопасности РФ», утвержденного 30.07.97 г. Президентом России, предприятия, эксплуатирующие опасные объекты, в том числе грузоподъемные краны, обязаны получить лицензию на их эксплуатацию.

Соответственно лицензия будет выдаваться предприятиям, имеющим удовлетворительный надзор за безопасной эксплуатацией опасных производственных объектов.

Руководителям предприятий, имеющих на своем балансе грузоподъемные краны, необходимо серьезнейшим образом подумать о получении лицензии.

М. ЕВДОКИМОВ,  
главный государственный инспектор по подъемным сооружениям Зауральской РГТИ.

В селе Ивановка живет удивительной судьбы ветеран труда, с именем которого связано становление и развитие колхоза имени Ленина. Он известен не только в нашем районе, но и в Башкортостане в целом. Кавалер орденов Октябрьской революции, двух — Трудового Красного Знамени, двух — «Знак Почета», шести медалей, заслуженный работник сельского хозяйства Башкирской АССР, отличник народного образования Иван Григорьевич Новиков 28 лет беспрерывно руководил своим родным колхозом.

Нелегко приходилось сначала Ивану Григорьевичу, хотя до избрания председателем колхоза у него был солидный практический опыт работы механизатором, бригадиром, механиком и главным механиком Самарской МТС и директором Хайбуллинской сельхозтехники. Колхоз, которым предстояло ему руководить, был одним из крупнейших хозяйств в нашем районе, объединивший в свое время колхозы «Яш быуыны», им. Пугачева, «Красная поляна» и «Красная звезда».

В те годы колхоз имел слабую материально-техническую базу, не совсем благополучное финансовое состояние, которые тормозили развитие сельскохозяйственного производства. Необходимо было развивать социальную сферу, так как Иван Григорьевич хорошо понимал, что не хлебом единым жив человек. И он берет за строительством, не упуская производственные дела. За 16 месяцев было построено двухэтажное кирпичное здание Ивановской средней школы, появились типовые жилищно-водческие помещения. Со временем будет сдано в эксплуатацию здание Ивановской участковой больницы, за которое до сих пор его благодарят жители сельского Совета и окрестных деревень и сел. В с. Ивановка появляются целые улицы, дома были построены на сред-

## Наши юбиляры

### Труд во имя людей

ства колхоза. Сегодня Центральную усадьбу украшают здания сельского Дома культуры, детского сада, правления колхоза. Во всех населенных пунктах возведены здания клубов, типовой восьмилетней школы в с. Михайловка.

Все это труд Ивана Григорьевича, который он вложил в родное хозяйство, посвятил людям.

Он со знанием дела руководил сельскохозяйственным производством. В этом ему помогала крестьянская смекалка, большим подспорьем была учеба в Бедебеевской школе механизации, а затем одноименном техникуме. Иван Григорьевич обладал хорошими организаторскими способностями, знал и любил людей.

— Иван Григорьевич среди руководителей был, пожалуй, одним из самых уважаемых и авторитетных, — отзывался о нем бывший секретарь райкома КПСС и начальник управления сельского хозяйства Факил Садреевич Хакимов, проработавший с ним долгие годы. — Колхоз был передовым в районе. Он был умелым руководителем, простым и доступным, любил и помогал колхозникам. За это его уважали и ценили. Иван Григорьевич учился сам и учил других, являлся примером для молодых руководителей. Внедрял в хозяйство передовую технологию производства, рациональные методы работы. При нем был построен комплекс по направлению выращивания телок, возведен комбикормовый завод, стала работать мощная мукомольная мельница. В отрасли растениеводства внедрял новые сорта зерновых культур. На базе колхоза им. Ленина неоднократно проводились семинары по распространению передового опыта.



Его выступления были глубокими и дельными. Будучи директором хозяйства в Буздякском районе, я нередко применял стиль и методы его работы, — заключил он.

За годы его руководства коллектив неоднократно выходил победителем социалистического соревнования среди колхозов района по производству сельскохозяйственной продукции.

Иван Григорьевич вел большую общественную работу, будучи членом райкома КПСС, депутатом районного Совета народных депутатов.

Он является образцом и примером для подрастающего поколения. Молодежь должна знать и не забывать замечательных людей района.

Поздравляем Вас, Иван Григорьевич, с 70-летием. Желаем Вам и Вашей семье здоровья, благополучия и долголетия.

Низкий поклон Вам за труд во имя людей.

Л. ГОРДЕЕВА,  
управляющий делами Ивановской сельской администрации.

НА СНИМКЕ: И. Г. Новиков.

## Он предан своему хозяйству

В одну из командировок в совхоз «Матраевский» мы встретились с управляющим Сарыкульского отделения М. Х. Хасановым, разговорились. В ходе беседы выяснилось, что у Мусалима Хамитьяновича Хасанова скоро юбилей — зимой ему исполняется 60 лет. Для сельского труженика это уже срок немалый. С утра до ночи, без выходных дней отдают они все силы производству сельскохозяйственной продукции.

У немногочисленного собеседника сумели «выудить» некоторые периоды из его жизни. После окончания 8 классов школы, он в 1955 году поступает на механико-ремонтные курсы в Самарское училище, после окончания которого возвращается работать механизатором в Сарыкульское отделение родного совхоза.

Сначала ему достается старенький, а потом уже и новый трактор — осевой трактор ДТ-54, на ко-

тором он пахал землю, сеял хлеба, а зимой возил сено и солому, лес. А с 1961 года Мусалим агай уже учетчик тракторно-полеводческой бригады.

Хозяйство в те годы у М. Х. Хасанова было немалое. Будучи учетчиком, Мусалиму агаю приходилось ежедневно на лошадей обезжечь все поля отделения, а пахотных земель тогда уже насчитывалось более 3,5 тысяч гектаров. Это уже потом, через 10 лет, в период бригадирства он получил служебный мотороллер. Весь этот период проходил в постоянном соперничестве с Центральным отделением совхоза, где так же получали стабильный урожай зерновых культур.

Проработав семнадцать лет бригадиром тракторно-полеводческой бригады, Мусалим Хамитьянович стал управляющим Сарыкульским отделением, где и продолжает трудиться до сегодняшнего дня.

Управляет Мусалим агай крупным отделением,

вносящим весомый вклад в общую копилку совхоза «Матраевский». Сейчас в Сарыкульском отделении 4775 гектаров пахотных земель, в животноводческой отрасли насчитывается 1385 голов скота, в том числе 410 дойных коров, 77 лошадей и других.

За свой труд Мусалим Хамитьянович Хасанов был удостоен и правительственных наград. Его грудь украшают орден Знак Почета, медали «За трудовую доблесть», «За доблестный труд. В ознаменовании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Он имеет так же множество Почетных грамот.

Вместе со своей супругой Шамсиур Шакировой они вырастили и воспитали двоих детей. Кстати, сын Раис пошел по стопам отца — он будущий агроном, студент аграрного университета. Таким образом, династия Хасановых еще крепче будет связана с землей.

М. КУСЯКОВ.



## Огни клуба

## Праздник урожая

Слава Богу, погода в этом году позволила крестьянину убирать выращенный урожай. Наконец, добротные зерна заложены в закрома, одной заботы стало меньше для сельского жителя.

И вот коллектив сель-

хозпредприятия «Ильчево» отмечает праздник урожая. Стены Дома культуры украшены осенними листьями, отборными колосьями и стены увешаны стенгазетами, выпущенными учащимися. Фойе заставлено столами,

обильно накрытыми осенними дарами.

Праздник урожая открыл директор нашего хозяйства А. Х. Ишканди. Поощрительные призы, подарки были вручены сенозаготовителям, пахарям, работникам фермы и зернового тока и пенсионерам.

Второй частью концерта был парад костюмов

и содержательный концерт. Концерт начинался песней «Юлготло» в исполнении Ф. Рахметовой, всем понравился танец девушек «Унын» и другие лирические танцы. Задорным танцам в исполнении Айнура Каипова, Наиля Габбасова, Азамата Рахметова, Илфака Юлдамбаева, Фанифа Шарипова и Вильдава

Шарипова также последовали длительные аплодисменты. Прекрасно звучали дуэт Риммы и Гайфуллы Ильясовых и солильные песни Расимы Каиповой. Оживленно и весело вели концерт художественный руководитель Дома культуры Ф. Рахметова и бригадир-агроном А. Тукбаев. Отличное музыкальное оформ-

ление этого мероприятия было достигнуто благодаря руководителю группы «Рух» И. Атанову и директору Ильичевской СШ Е. Каипову.

Короче, неплохо отдохнули сельчане в этот вечер. В конце концерта и стар, и млад танцевали «Риталям».

Алхму КАИПОВА,  
учительница.

### Школьные вести „Осенний бал“

В Исаповской средней школе проведен традиционный праздник — «Осенний бал».

В празднично украшенном зале учащиеся собрались в красочных осенних костюмах. Каждый

класс представлял собой команду. Между ними состоялись различные необычные и интересные конкурсы: на лучшие салаты, торты, осенние букеты, поделки, сервировку праздничного стола,

демонстрацию рекламы и осенней моды. Победителями конкурсов стали: «Мисс Осень» — Лилия Васильева и Лена Овсянникова, «Мистер Осень» — Николай Сидоренков и Тагир Турумтаев, «Мисс и Мистер Очарование» — Айгуль Мамбетова и Руслан Сулугуров, «Мисс зрительских симпатий» — Мадина Сагитова, «Мис-

тер прическа» — Ильяс Байчурин, «Мисс Длинная коса» — Настя Алексеева и Гузель Ахмадеева. По традиции им вручены «короны», ленты и призы.

В целом, осенний бал оставил хорошие впечатления.

Н. ТУРУМТАЕВА,  
завуч по внеклассной работе школы.

## О людях хороших

## Семья Ганеевых

Бывает ведь так, увидишь знакомого человека, и вдруг, где-то в глубине души сработает какой-то механизм: обрати внимание, перед тобой очень хороший человек. И вот такой механизм сработал, когда я встретил у знакомой женщины этого молодого человека (он оказался ее зятем). Навела справки, оказалось, что Радиф Шайханурович Ганеев действительно прекрасный человек. Живут и трудятся супруги Ганеевы в КСН «Актярское», и характеризуются среди жителей как хорошие, добрая семья. Беседуешь иногда о каком-то человеке, о котором хочешь написать, и слышишь порой разноречивые отзывы. А здесь, когда интересовалась мнением многих людей разного пола,

возраста и профессий, отзывы были единодушны: хороший семьянин, очень добрый человек, отзывчивый, трудолюбивый, мастер на все руки. Работал шофером, механиком, сейчас трудится трактористом. И где бы он не работал, какое бы задание не выполнял, он всегда характеризовался на отлично. Сколько он работал в совхозе, из года в год признается лучшим механизатором.

Подать ему и супругу. Работают они на разных работах, выполняют разное дело, но оба характеризуются положительно. Односельчане говорят о них доброжелательно, с большим уважением. Одним словом, семья Ганеевых — хорошая семья.

Ангелина ХРАМОВА,  
п. Бурйбай.

## Забывтая Украина Актъяра

— Сколько можно испытывать наше терпение, обратился в редакцию ветеран труда И. Абдуллин, проживающий по ул. Пионерская, — ведь издохабилы-то часть нашей улицы и заблудили, пакому и дела нет какому от этого жителям?

— Дело в том, — продолжил он, — по нашей улице прокладывали подземный участок газопровода. Траншею разрабатывали кое-как. Где-то в июле месяце траншею для газопровода выкопали поперек улицы, которая до сих пор не засыпана. Убрали забор у общественной бани. С тех пор и началась наша беда. Транспорт, обвезая эту алополучную траншею, полностью разбил тротуар, асфальтированную площадку возле бани. Теперь людям негде ходить, особенно детям из-за движения транспорта.

Газификация дело стоящее, но ведь и работать надо по-людски, т.е. на совесть, не оставляя за собой исковерканную улицу, порушенные тротуары.

Ко всему этому надо добавить, что в нашей части и по улице Восточная отсутствует уличное освещение.

Не благоустроена и ул. Восточная. Из-за отсутствия тротуара люди вынуждены ходить по проезжей части улицы, а слякоть с ног до головы могут обливать пешеходы грязью, а в сухую летнюю погоду там непроглядная пыль.

Неужели сельской администрации совместно с производственным управлением жилищно-коммунального хозяйства нельзя установить контроль и навести должный порядок в этих вопросах благоустройства?

Занисал Р. ЗУФАРОВ.

## Толубой Экран

23 НОЯБРЯ

Вторая программа

07.00 «Утренний экспресс».  
07.55 «Мак и Матли».  
08.50 Мультфильмы.  
09.10 «Диалоги о животных».  
09.30 «Присяга».  
10.00 «Доброе утро, страна!».  
10.45 «Компьютер».  
11.00 «Вести в одиннадцать».  
11.20 Фестиваль региональных программ.  
11.35 «Люди и деньги».  
12.05 «Двойной портрет».  
12.35 «Формула 900».  
12.50 Фильм «Витка шуршера и автомобиль».  
14.05 «Пульс».  
14.35 «Довгань-шоу».  
15.05 «Волшебный мир Диснея».  
16.00 «Вести».  
16.20 «Игра всерьез».  
16.45 «Неизвестная планета».  
17.15 «По следам Янтарной комнаты». Художественный фильм. 2-я серия. (Германия).  
18.20 Концерт.  
18.55 «Кукольный дом».

Спектакль.  
20.10 «Сангелдак».  
20.25 Продолжение спектакля.  
21.25 «Постскриптум».  
22.00 «Зеркало».  
23.00 «Русское лото».  
23.40 Русский бой.  
00.35 «Тихий дом».  
01.00 «У Ксюши».

3 КАНАЛ

«Непридуманная сказка».  
15.15 «Детский дорожный патруль».  
15.20 Фильм-детям.  
15.50 «Кунцелем мондары».  
16.00 «Видеомода».  
16.25 Исполняет Национальный симфонический оркестр РБ.  
16.50 «Ведоссийская ярмарка».  
17.20 «Акцент».  
17.35 «Музыка для Вас».  
17.45 «О кино и не только».  
18.10 Худ. фильм. «Круг обреченных».  
19.50 «Вашлаук».  
20.10 «Кунцелем мондары».

НТВ

20.35 Боевик «Аферисты» (США).  
23.00 «Итоги».  
24.00 Боевик «...По прозвищу Зверь».  
01.40 «Итоги». Ночной разговор.  
02.10 «Кинока плюс».  
02.25 Черная комедия.  
«Мамочка-маньяк-убийца» (США).



нашу дорогую маму, бабушку **Таню Григорьевну КОЗЛОВУ** из д. Бузавлык с 60-летним юбилеем.

Пожелать хотим так много, семейного счастья, И бодрости духа желаем всегда!

С поздравлением жена, дочь Танемлу, дети и внуки.

И добро сопровождает вашу жизнь всегда!

С поздравлением семьи **Рысембетовых, Козловых, Антоновых, Телятниковых.**

с. Татыр-Узляк, п. Бурйбай, г. Сибай.

\*\*\*

поздравляем дорогого мужа, отца **Фаннура Зиннуровича ЯКУПОВА** с 35-летием, а также дорогих отца, тестя, дедушку **Радмира Агзамовича, брата Тагира Радимировича и племянника Динара Рифовича АСЛАЕВЫХ** из д. Валитово с днем рождения.

Желаем им всем крепкого здоровья, долгих

## Объявление

ОТКРЫТОЕ  
АКЦИОНЕРНОЕ  
ОБЩЕСТВО  
«БАШМЕДЬСТРОЙ»

реализует гражданам квартиры в новом вводимом в IV квартале 1997 года пятиэтажном доме микрорайоне «Восточный» в г. Сибай.

Оплату стоимости квартиры можно производить

частично деньгами, материальными ресурсами, ГСМ, сельхозпродуктами, ТНП, векселями, РНО, займами и другими ценными бумагами, а также в рассрочку.

Справки можно получить по адресу:  
г. Сибай, ул. Ленина, 22, тел. (275) 3-60-49, 3-60-28, в Актъяре по тел. 2-12-35.

Сибайский филиал  
Инвестиционной компании  
„Башкирские  
ценные бумаги“

(ул. Ленина, 22, тел. 3-60-25)

покупает акции:

Башкирэнерго, Башинформсвязь, Сбербанк РФ,  
РАО ЕЭС, ГАЗ-сервис,  
Лицензия № 41-000-1-00617  
от 7 октября 1997 года,  
ФКЦБ России.

РЕДАКТОР  
С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.  
Газета зарегистрирована в Министерстве печати массовой информации Республики Башкортостан.  
Регистрационный номер 629.

Время подписания и печать — 17.00.  
Номер подписан — 18.00.

Адрес редакции и типографии:  
Республика Башкортостан,  
с. Актяр, микрорайон Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублиажу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-93.

Газета выходит три раза в неделю:  
во вторник, четверг и субботу на  
русском и башкирском языках.